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Robland International BV
GROOTE MARKT 20 • POSTBUS 22 • NL-4524 CD SLUIS • NEDERLAND

� +31 (0) 117 - 462880 • TELEFAX  +31 (0) 117 - 462888
www.roblandmachines.com 

CE: 070 020 A 5541 0505 ROBLAND S-510

Tekniset tiedot
Données techniques
Technical data
Technische Daten

SUOMI FRANÇAIS ENGLISH DEUTSCH

Jännite Tension d'alimentation Voltage Betriebsspannung 3 phasig V 230 / 400
Paino Poids Weight Gewicht kg 900
Pakkaus PxLxK Emballage (LxLxH) Packing (BxLxH) Verpackung (BxLxH) mm 910x3100x1030

Kutterin halkaisija Diamètre arbre porte-outils Diameter planer arbor Durchmesser Hobelwelle mm 120
Teriä kutterissa Nombre de fers Number of knives Messer 4
Teräkoko Dimensions des fers Dimensions of the knives Abmessungen Messer mm 510x30x3
Kutterin kierrosluku Vitesse de rotation arbre porte-outils R.P.M. planer arbor U/min. T/min 6000
Höyläysleveys Largeur de dégauchissage Planer width Hobelbreite mm 510
Pöytien yhteispituus Longueur totale des tables Length planer tables Gesamtlänge Hobeltische mm 3000
Syöttöpöydän pituus Longueur table entrée Length infeed planer table Länge Aufgabestisch mm 1700
Oikaisupöydän pituus Longueur table sortie Length outfeed planer table Länge Abgabestisch mm 1260
Työkorkeus Hauteur des tables Height planer tables Höhe Hobeltische mm 880
Höyläysvasteen koko Longueur du guide de dégauchissage Lenght planer fence Abmessungen Abrichtanschlag mm 1350 x 200
Höyläysvasteen kallistus Inclinaison du guide de dégauchissage Inclination planer fence Schrägstellung Abrichtanschlag 90°-45°
Suurin lastunpaksuus Profondeur de coupe maxi. Maximum depth of cut Max. Spanabnahme mm 8
Moottorin teho Puissance du moteur frein en standard Motor power Motorstärke kW 5,5 (7,5 pk/cv/hp/Ps)
Purunimuliitoksen halkaisija Aspiration Dust suction outlet Absaugung Durchmesser Abaugstutze mm 160

Oikeudet muutoksiin pidätetään.
Des modifications sont possibles sans avis préalable. Les spécifications du pays sont inclues dans le prix.

Die Schutzbestimmungen jedes Landes wurden in den Preisen einkakuliert. Konstruktionsänderungen vorbehalten.
The specific security prescriptions for each country are included in the sales prices. Modifications possible without previous advise.
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ROBLAND S-510 on rakenteeltaan raskas ja erittäin tukeva.
Koneen käynti on täysin värinätöntä, koska moduulirakentei-
nen 
koneen runko on vahvasti hitsattua terästä ja pitkät
pöytälevyt ovat järeää, tukirimoitettua valurautaa.
Harvinaisen suuret laakeripukit ovat myös valurautaa.
Höylän valurautaiset pöydät on työstetty vanhaan 
”englantilaiseen” tapaan.
Siksi työkappale suorastaan liukuu pitkin pöytiä.
Syöttöpöydän koko on 1700 x 510 mm 
ja oikaisupöydän 1300 x 310 mm.
Täten pöytien kokonaispituus on peräti 3 metriä !
Niinpä kaikkein pisimpienkin työkappaleiden työstö
käy helposti.
Parallellogram-rakenteinen pöytien säätö on kevyt ja 
vaivaton sekä varmasti myös tarkka, koska säätöliu’ut 
on tarkkuushiottu.

Parallellogram-rakenteisen pöytien säädön ansiosta 
myös kutterin ja pöytien väli pysyy lastun-
paksuudesta riippumatta aina hyvin pienenä.
Kutteriaukossa on ääntä vaimentavat alumiiniset kitapalat.
Suurin lastunpaksuus on peräti 8 mm.
Koneessa on vakiovarusteena ns. perinteinen kutteri,
jossa on 4 terää.Tilauksesta kone varustetaan terien vaihtoa 
helpottavalla TERSA-kutterilla, jossa on aina varmasti 
paikoilleen asettuvat kääntöterät.
Sähkömoottorin teho on 5,5 kW(7,5 hv)
ja perusvarustukseen kuuluu manuaalinen 
tähtikolmiokäynnistin.Tilauksesta käynnistimen 
saa automaattisena.
Kutterin kierrosluku on 6000 1/min.
Sivuohjain on tarkkuustyöstettyä ja kova-anodisoitua
alumiiniprofiilia.Vasteen koko on 1350 x 200 mm ja se on
helposti asetettavissa ja lukittavissa eri kulmiin 90-45°.
Vankka 50 mm teräsjohde ja liukurullat pöytää 
vasten antavat ohjaimelle pehmeän ja kevyen liikkeen.

Die Besonderheiten der ROBLAND S-510 sind eine formbe-
ständige und massive Konstruktion, die aus  einem massiv
geschweißtem Stahlblechständer gemacht ist. Dieser bildet
die Grundlage für die stark gerippten Hobeltische und
Lagergehäuse für die Hobelwelle. Dadurch entsteht eine
vibrationsfreie Maschine.
Die Hobeltische sind aus massivem Grauguß nach alten
„Englischen“ Stil gemacht und versichern einen ruhigen und
reibungslosen Vorschub des Holzes.
Die Abmessungen des Aufgabetisches mit 1700 x 510 mm
und des Abnahmetisches mit 1300 x 510 mm, ergeben insge-
samt eine  Länge von 3000 mm, die das Bearbeiten von lan-
gen Werkstücken ohne jeden Zweifel ermöglichen.
Beide Tische sind auf parallel laufenden Präzisionsführungen
montiert und durch öffnen und schließen eines Hebels leicht
zu bedienen bzw. vollständig nach unten und oben verstellbar.
Die parallelen Rollen garantieren eine minimale Öffnung zwi-
schen den Geräusch mindernden normalen Aluminium
Tischlippen und der Hobelwelle in jeder eingestellten
Position der Tische.
Die maximale Spanabnahme in einem einzelnen Gang ist 8
mm.
Die Standardausführung der Maschine hat eine 4-Messer
Hobelwelle mit Durchmesser von 120 mm,
die als Option erhältliche „TERSA“ Hobelwelle mit 4
Wendemesser ermöglicht eine schnelle und genaue
Einstellung der Messer.
Die Basisausführung der Maschine ist mit einem 5,5 KW (7,5
PS) Motor, für 400 und 230 Volt -  drei-phasig, ausgestattet.
Die Hobelwelle macht 6000 Umdrehungen/Minute.
Die S-510 hat Standard eine manuelle Stern-Dreieck
Schaltung, als Option können wir die Maschine mit einer
automatischen Stern-Dreieck Schaltung ausstatten.
Der Hobelanschlag ist aus einem exakt bearbeiteten, eloxier-
tem Alu-Strangpress-Profil, mit den
Abmessungen von 1350 x 200 mm, die Neigung von 90° auf
45° ist leicht und schnell mittels lockern
und feststellen eines Hebel einstellbar.
Die 50 mm dicke Rundleiste und Räder unterstützen den
Anschlag am Tisch und gewährleisten stufenlose Bewegung
des Anschlages.

S-510

La ROBLAND S-510 se caractérise par sa construction rigide et
robuste du bâti, en tôle mécano-soudée lourde et forme la base
pour les deux tables en fonte grise et les deux palliers du porte
couteaux, ceci résultant dans une absence totale de vibrations.
Les tables dégau sont ‘striées à l’anglaise’ garantissent un glisse-
ment parfait des pièces à usiner.
Les dimensions de la table d’entrée sont 1700 x 510 mm, celle de
la table de sortie 1300 x 510 mm (longueur totale 3000 mm),
aucun problème pour dresser les bois longs.
Le mouvement des tables est assuré par un système à parallélo-
grammes, permettant une geométrie parfaite et une ouverture
minimale entre les lèvres anti-bruit et le porte-outils, pour n’im-
porte quelle prise de passe.
La prise de passe maximale est de 8 mm, le déplacement de la
table d’entrée est commandé par levier, système facile et fiable.
Dans la version de base la machine est équipée d’un arbre porte-
outils de diamètre 120 mm à 4 fers affûtables; en option la machi-
ne peut être équipée d’un arbre à fers jetables TERSA (votre
assurance d’un changement de fers ultra rapide et précise).
Dans la version de base la machine est équipée d’un moteur de
5,5 kW (7,5 CV) aussi bien en 400 Volts (ou en 230 Volts) tripha-
sé, la vitesse de rotation de l’arbre porte-outils est 6000
tours/min.
Dans la version de base la machine est équipée d’un sytème de
démarrage ‘Etoile-Triangle’ manuel, en option nous pouvons l’équi-
per d’un système de démarrage ‘Etoile-Triangle’ automatique.
Le guide dégau est équipé d’un profilé en aluminium extrudé et
anodisé de bonnes dimensions 1350 x 200 mm parfaitement plan.
Le serrage rapide et facile vous permet de l’incliner à n’importe
quel angle compris entre 90° et 45°.
Le déplacement en largeur du guide se fait par une barre ronde
en acier de diamètre 50 mm, ce guide lui-même soutenu par deux
rouleaux se déplace aisement sur la table.

The ROBLAND S-510 features a rigid and solid frame constructi-
on made of heavy welded steel plate box-construction forming
the base for the heavily ribbed planer tables and cutterblock
bearing houses, resulting in a vibration free machine.
The planer tables, made of heavy grey castings are planed at the
old ‘English’ style, ensuring a smooth friction free feeding of the
wood.
The dimensions of the infeed table are 1700 x 510 mm, the out-
feed table 1300 x 510 mm, this makes a total table length of 3000
mm, therefore machining long workpieces poses no problem
whatsoever.
Mounted on parallelogam type precision slides, and easy to use
lock and lever, both tables are fully adjustable up and down.
The parallelogram slides ensure minimal opening between the
standard aluminium noise reduction table lips and the cutterblock
in any given position of the tables.
The maximum chip removal in one single pass is 8 mm.
In the standard version the machine has a 120 mm diameter, 4-
knife cutterblock, the optional ‘TERSA’ cutterblock with 4 turn-
blades provides quick precision setting of knives.
In the basic version the machine is fitted with a 5,5 kW (7,5 hp)
motor,(for both 400 Volt and 230 Volt three-phase) 
and as standard the S-510 comes with a manual ‘Star-Delta’ star-
ter, as an option we can fit an automatic ‘Star-Delta’ starter.
The cutterblock runs at 6000 R.P.M.
The planer fence is made of a precision machined, aluminium ano-
dized extrusion profile, with dimensions 1350 x 200 mm, the til-
ting from 90° to 45° is quick and easy by simple lock and lever.
The 50 mm round solid bar and wheels supporting the fence on
the table ensure a smooth movement of the fence.
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